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3学期早々に実施しました「学校アンケート」では、ご多用の中、多数の保護者のみなさまにご協力いただき、ありが

とうございました。保護者アンケートについては、７０％の回答をいただきました。（昨年度６３％）また、同時期に児童対

象のアンケートを実施しました。その結果をグラフにまとめています。（別紙参照） 

これらの結果を、それぞれの観点で子どもたちが、どのように成長してきたかを明らかにして、よりよい学校生活・家

庭生活を送るために活かしていきます。 

また、「学校アンケート」と「学校の自己評価」の結果をもとに、２月２８日(水)の学校運営協議会にて、「学校関係者

評価」を行いました。以下に、「学校関係者評価」の項目ごとの達成状況（Ａ：優れている Ｂ：良い Ｃ:おおむね良好 

Ｄ：要改善）及び主な意見を報告します。 
 
■開かれた学校づくり（A） 

・コロナの５類移行に伴い、保護者の来校機会の増加や運動会・音楽会等の入場制限が緩和されたことで、行事参 

加の機会が増えた。 

・様々な場面で、学校応援団をはじめとした地域のサポートがあった。 

・児童数は減ってきているが、この規模だからできることに取り組むことで、すみれガ丘小の特色を出せるように。 

■危機管理体制の整備（A） 

・市内一斉防犯下校など、保護者・地域と連携し、安全指導に努めていた。 

・生活形態が変わり、立ち番の維持も難しくなってきている。地域も含めて、できる人ができることを取り組んでいき 

たい。 

■学力保障（B） 

  ・「すみれ５S」「すみれスタンダード」が子どもたちに定着し、学習規律の面での成果が出てきている。 

・児童のモチベーションをどう維持・向上させるか。達成感を味わう取り組みやメリハリが大切である。 

・習い事で忙しい実態がある。さらに宿題で負担をかけるのはどうか。 

■GIGAスクール構想の推進（A） 

・各学年での GIGA タブレットの利活用が進んでいる。 

・児童は、いろいろな学びの機会を与えてもらっている。今の時代には、情報活用の力は絶対に必要である。 

■生活指導の推進（B） 

  ・年 3回、児童へのアンケートを行い、生活指導上の課題に関して、個々の児童に寄り添い、その内面や背景をふま 

えた指導に努めた。 

  ・課題の背景（要因）は多様となってきている。児童の発達段階によっても対処が違うので、先生方の負担も大きい。 

■人権教育の推進（A） 

  ・校内で人権ポスターを展示している。今後は、以前のように地域での展示を行いたい。 

  ・仲良く、思いやりのある子に育ってほしい。 

■特別支援教育の推進（A） 

  ・４年介助犬の学習では、子どもたちの視野が広がり理解につながった。体験型学習の機会の充実を図ってほしい。 

  ・多様性の理解が求められている。みんなが理解しながら取り組んでいく必要がある。 

■管理・整備（C） 

  ・トイレの改修は、喫緊の課題である。（学校だけでなく、PTAや地域からも宝塚市に声を届ける） 
 
貴重なご意見、ありがとうございました。児童・保護者や地域の皆様のご意見・評価をしっかりと受け止め、今後の本

校の教育活動に活かしてまいります。今後とも、ご支援の程、よろしくお願いいたします。 

学校長   国 友  靖 夫 



令和6年(2024年) ３月 吉日

学校アンケート結果（児童）
１：とてもそう思う　　２：そう思う　　３：あまり思わない　　４：そう思わない

保護者　様

宝塚市立すみれガ丘小学校
校 　　長 　　　国　友　　靖　夫

令和5年度(2023年度)学校アンケート結果について
　　早春の侯、保護者の皆様におかれましては、ご健勝にてお過ごしのことと存じます。日頃より本校の教育活動にご理解とご協力
をいただき感謝いたします。
　　さて、ご多用の中、「学校アンケート」にご回答いただきありがとうございました。アンケートの集計ができましたので、ご報告いた
します。いただいたご意見をふまえ、今後の本校の教育活動の工夫・改善に努めてまいります。
　　今後ともさらなるご支援とご協力をお願いいたします。
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１．学校に行くのが楽しいですか。
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２．学校での活動は楽しいですか。
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３．学校の勉強はよくわかりますか。
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４．学校で友だちと楽しくすごして

いますか。
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５．家で、勉強したり読書したりして

いますか。
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６．家族や地域の人に進んであいさ

つをしていますか。
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７．家の手伝いをよくしています

か。
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８．なやみや心配事を先生や家の

人に相談していますか。
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９．安心して登下校ができています

か。
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1０．一生けん命にそうじをしていま

すか。 1 2 3 4
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11.地域の人が登下校を見守ったり、学習

のサポートをしてくれたりしていると感じ

ますか。
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12.授業などでタブレット端末を

よく使っていますか？
1 2 3 4



令和6年(2024年) ３月 吉日

宝塚市立すみれガ丘小学校
校 　　長 　　　国　友　　靖　夫

　　　　　学校アンケート結果（保護者）

保護者　様

令和5年度(2023年度)学校アンケート結果について
　早春の侯、保護者の皆様におかれましては、ご健勝にてお過ごしのことと存じます。日頃より本校の教育活動にご理解
とご協力をいただき感謝いたします。
　さて、ご多用の中、「学校アンケート」にご回答いただきありがとうございました。アンケートの集計ができましたので、ご
報告いたします。　いただいたご意見をふまえ、今後の本校の教育活動の工夫・改善に努めてまいります。
　今後ともさらなるご支援とご協力をお願いいたします。
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1. 子どもは、楽しく学校に通っ

ていますか。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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2. 子どもは、学校での活動に意

欲的に参加していますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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３． 子どもは、基礎的な学力がつ

いてきていますか。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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４． 子どもは、友だちを大切にし

ていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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５． 子どもは、家庭で学習や読書の習

慣が身についていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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６． 子どもは、だれにでもよく挨拶

をしていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ



  A：よくあてはまる

  B：あてはまる

  C：あまりあてはまらない

  D：あてはまらない
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13． 学校は、欠席連絡やお手

紙のデジタル配信など、業務に

積極的にICTを活用しています

か。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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７． 子どもは、家庭で掃除や手

伝いを進んで行っていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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８． 子どもは、悩みや困ったことを

保護者に相談していますか。
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12． 学校は、授業参観・懇談や学校行

事（運動会・音楽会）で保護者や地域

の人たちと関わる機会を設けています

か。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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１０． 学校は、学習の場として施設

や設備が整っていますか。
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11． 学校は、学校だより・学年通

信・ホームページ等で学校の様子

を発信していますか。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

29%

69%

2%
0%

９． 学校は、事故や災害の防止等、

安全について適切に取り組んでい

ますか。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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14． 保護者として、参観日や学

校行事等にできるだけ参加して

いますか。 1 2 3 4


